
平成30年度「学校意識調査」結果 割合

計
（１学年） 回収率 56.9 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 人数 ％ 人数 ％ ＊回答のあったもののみ集計。
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 19 42.2 17 37.8 2 4.4 0 0.0 7 15.6 45 １ 42.2 37.8 4.4 0.0 15.6 2 2 4.4 8 17.8 ＊複数回答多数。
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 23 51.1 18 40.0 1 2.2 1 2.2 2 4.4 45 ２ 51.1 40.0 2.2 2.2 4.4 3 5 11.1 4 8.9
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 11 24.4 21 46.7 5 11.1 0 0.0 8 17.8 45 ３ 24.4 46.7 11.1 0.0 17.8 4 7 15.6 1 2.2
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 18 40.0 18 40.0 2 4.4 2 4.4 5 11.1 45 ４ 40.0 40.0 4.4 4.4 11.1 5 7 15.6 1 2.2

11 24.4 21 46.7 4 8.9 0 0.0 9 20.0 45 ５ 24.4 46.7 8.9 0.0 20.0 6 4 8.9 14 31.1
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 22 48.9 16 35.6 1 2.2 0 0.0 6 13.3 45 ６ 48.9 35.6 2.2 0.0 13.3 7 11 24.4 1 2.2
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 17 37.8 17 37.8 2 4.4 0 0.0 9 20.0 45 ７ 37.8 37.8 4.4 0.0 20.0 8 1 2.2 3 6.7
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 16 35.6 18 40.0 3 6.7 0 0.0 8 17.8 45 ８ 35.6 40.0 6.7 0.0 17.8 9 0 0.0 3 6.7
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 21 46.7 15 33.3 0 0.0 0 0.0 9 20.0 45 ９ 46.7 33.3 0.0 0.0 20.0 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 30 66.7 9 20.0 3 6.7 1 2.2 2 4.4 45 10 66.7 20.0 6.7 2.2 4.4 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目

計 ＊回答のあったもののみ集計。
（２学年） 回収率 67.1 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 人数 ％ 人数 ％ ＊複数回答多数。
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 19 37.3 27 52.9 1 2.0 0 0.0 4 7.8 51 １ 37.3 52.9 2.0 0.0 7.8 2 3 5.9 12 23.5
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 22 43.1 24 47.1 3 5.9 0 0.0 2 3.9 51 ２ 43.1 47.1 5.9 0.0 3.9 3 2 3.9 2 3.9
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 21 41.2 20 39.2 4 7.8 2 3.9 4 7.8 51 ３ 41.2 39.2 7.8 3.9 7.8 4 9 17.6 3 5.9
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 23 45.1 21 41.2 4 7.8 1 2.0 2 3.9 51 ４ 45.1 41.2 7.8 2.0 3.9 5 8 15.7 3 5.9

10 19.6 29 56.9 4 7.8 1 2.0 7 13.7 51 ５ 19.6 56.9 7.8 2.0 13.7 6 8 15.7 20 39.2
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 32 62.7 13 25.5 2 3.9 0 0.0 4 7.8 51 ６ 62.7 25.5 3.9 0.0 7.8 7 14 27.5 5 9.8
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 21 41.2 19 37.3 4 7.8 1 2.0 6 11.8 51 ７ 41.2 37.3 7.8 2.0 11.8 8 2 3.9 0 0.0
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 17 33.3 20 39.2 3 5.9 1 2.0 10 19.6 51 ８ 33.3 39.2 5.9 2.0 19.6 9 0 0.0 0 0.0
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 19 37.3 23 45.1 1 2.0 1 2.0 7 13.7 51 ９ 37.3 45.1 2.0 2.0 13.7 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 39 76.5 9 17.6 0 0.0 1 2.0 2 3.9 51 10 76.5 17.6 0.0 2.0 3.9 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目

＊回答のあったもののみ集計。
計 人数 ％ 人数 ％ ＊複数回答多数。

（３学年） 回収率 62.6 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 2 6 12.8 7 14.9
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 20 42.6 23 48.9 0 0.0 0 0.0 4 8.5 47 １ 42.6 48.9 0.0 0.0 8.5 3 2 4.3 2 4.3
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 21 44.7 24 51.1 1 2.1 0 0.0 1 2.1 47 ２ 44.7 51.1 2.1 0.0 2.1 4 10 21.3 1 2.1
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 19 40.4 23 48.9 1 2.1 1 2.1 3 6.4 47 ３ 40.4 48.9 2.1 2.1 6.4 5 6 12.8 2 4.3
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 25 53.2 20 42.6 0 0.0 0 0.0 2 4.3 47 ４ 53.2 42.6 0.0 0.0 4.3 6 5 10.6 17 36.2

15 31.9 22 46.8 3 6.4 1 2.1 6 12.8 47 ５ 31.9 46.8 6.4 2.1 12.8 7 6 12.8 7 14.9
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 30 63.8 15 31.9 0 0.0 0 0.0 2 4.3 47 ６ 63.8 31.9 0.0 0.0 4.3 8 8 17.0 5 10.6
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 27 57.4 17 36.2 1 2.1 0 0.0 2 4.3 47 ７ 57.4 36.2 2.1 0.0 4.3 9 1 2.1 0 0.0
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 20 42.6 15 31.9 1 2.1 0 0.0 11 23.4 47 ８ 42.6 31.9 2.1 0.0 23.4 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 20 42.6 20 42.6 1 2.1 0 0.0 6 12.8 47 ９ 42.6 42.6 2.1 0.0 12.8 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 39 83.0 7 14.9 1 2.1 0 0.0 0 0.0 47 10 83.0 14.9 2.1 0.0 0.0

計 ＊回答のあったもののみ集計。
（全学年） 回収率 62.1 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 人数 ％ 人数 ％ ＊複数回答多数。
１　海洋高校の生徒は、意欲を持って学校生活を送っている。 58 40.6 67 46.9 3 2.1 0 0.0 15 10.5 143 １ 40.6 46.9 2.1 0.0 10.5 2 11 7.7 27 18.9
２　海洋高校は、校内の様子がホームページやスマホ用webサイト「航海日誌」でよくわかる。 66 46.2 66 46.2 5 3.5 1 0.7 5 3.5 143 ２ 46.2 46.2 3.5 0.7 3.5 3 9 6.3 8 5.6
３　海洋高校は、生徒の基本的な生活習慣の定着に力を入れている。 51 35.7 64 44.8 10 7.0 3 2.1 15 10.5 143 ３ 35.7 44.8 7.0 2.1 10.5 4 26 18.2 5 3.5
４　海洋高校は、生徒を社会的なルールを守って生活するよう指導している。 66 46.2 59 41.3 6 4.2 3 2.1 9 6.3 143 ４ 46.2 41.3 4.2 2.1 6.3 5 21 14.7 6 4.2

36 25.2 72 50.3 11 7.7 2 1.4 22 15.4 143 ５ 25.2 50.3 7.7 1.4 15.4 6 17 11.9 51 35.7
６　海洋高校では、学校行事や様々な企画の中で生徒たちの社会性が育っている。 84 58.7 44 30.8 3 2.1 0 0.0 12 8.4 143 ６ 58.7 30.8 2.1 0.0 8.4 7 31 21.7 13 9.1
７　海洋高校では、生徒の進路実現に向け適切な指導がなされている。 65 45.5 53 37.1 7 4.9 1 0.7 17 11.9 143 ７ 45.5 37.1 4.9 0.7 11.9 8 11 7.7 8 5.6
８　海洋高校では、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる教員が多い。 53 37.1 53 37.1 7 4.9 1 0.7 29 20.3 143 ８ 37.1 37.1 4.9 0.7 20.3 9 1 0.7 3 2.1
９　海洋高校は、生徒の健康管理や安全面に関する指導を適切に行っている。 60 42.0 58 40.6 2 1.4 1 0.7 22 15.4 143 ９ 42.0 40.6 1.4 0.7 15.4 １１上記２～９の中で、最も力を入れて欲しい項目
１０　お子様を海洋高校に進学させてよかったと思っている。 108 75.5 25 17.5 4 2.8 2 1.4 4 2.8 143 10 75.5 17.5 2.8 1.4 2.8 １２上記２～９の中で、最も成果が出ていると思う項目
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＜一学年＞

○他の学校では経験できないことをたくさん経験できていて、大変良い時間を過ごせていると思う。感謝している。物の製造、販売
などを通して、社会とのつながりも持て、更なる社会性のスキルの向上につながっていると思う。
○勉強に集中するためにも、夏場の暑さ対策を真剣に考えていただきたいです。いつもご指導ありがとうございます。宜しくお願い
致します。
○3年間の生活の中で、生徒に様々な進路を具体的に教えてほしい。なりたい職業、夢を早く見つけ向上心を持って授業を取り組
めるようにさせたい。
○寮の管理がずさんすぎると思います。何度も物品・金銭がなくなっても対応がなされていないのではないでしょうか。

＜二学年＞

＜三学年＞
○学校生活の様子、上記２～９で学校が取り組もうとしているところが家庭には伝わりにくいところなのでそれらの様子を「航海日
誌」で伝えてはどうでしょうか。それなので実際にA～Eの評価がよくわからないでいる方もいるのではないでしょうか。
○３年間のご指導、大変ありがとうございました。行事のひとつひとつが他の学校とは違い、特色のあるもので、とても興味をもって
参加させていただきました。親元を離れた生活のため緊張しすぎて「楽しい」学生生活とは少し違った様でしたが、必ずその苦労が
財産になったと思うときがくるでしょう。そのときに先生方にお礼を報告できるようサポートしていきたいと思います。
○学習に関して、本人の問題でもありますが、「今何をすべきか」「研究しているのか」の自覚がありません。勉強でもなんでも目的
がはっきりしていなければやる気も持てません。一つ一つの学習の「課題」「達成感」を味わえてないのだと思います。生活に関して
も「何に対して注意を受け、なぜ指導されたか」理解していません。せっかくの指導も後から「意味なく怒られた」という認識しか残ら
なければ意味がないと思います。昨年も同様に記入しましたが、特に専門教科で指導の方向性の違いを感じます。本当に生徒に身
につけさせたいことは何か、よく精査し、生徒の理解の向上に努めてほしいと思います。また、資格試験の日程の取り方に工夫をお
願いしたいです。他校では余裕を持って取得できるようでした。
○もっと海洋高校をアピールしてほしい。
○海洋高校の独自性のある授業、行事、企画の中で子供達は多くのことを受け取り、育っていると思います。他校ではとれない資
格もとることができ、とても魅力的です。１２０周年を経てさらに活躍していくことを期待します。
○もう少し子供の意見を尊重したコース分けができるようになったらいいと思った。
○卒業してからも校内の様子などＨＰで楽しみにしています。
○航海実習の様子の間があきすぎていて親としては心配な部分がありました。

○個人に対する個別の指導はありがたいと思っています。引き続きよろしくお願いします。
○生徒の希望進路に対し、県内外を問わず、早く対応をお願いします。
○航海日誌を１年生の内容も増やしてほしかった。
○生徒の姿に差を感じることが多々あることに対し、残念に思うことがあります。「あいさつ」や道にポイ捨てなど学校外での姿でそ
れを強く感じます。
〇コース変更したとたん、学校への意欲が薄れてきています。コース先の授業がおもしろくない、先生の声が聞こえなくて何を言っ
ているのかわからない、たばこくさくて集中できない、何をするんだろう？と。意欲を持って向ったはずなのにとても残念です。子供
の可能性を広げてくださる授業を期待しています。
○いじめをした生徒をもっと厳しい処分にしてほしい、いじめを受けた生徒は一生消えない傷になるのだから。
○家庭学習時間がまったくなく心配しています。自主性も大事ですが宿題もきっちり出していただければ勉強すると思うのですが。
○いつもお世話になっています。寮生活で１つ疑問に思うのが長期休みなどで全く寮を使っていないのに費用が他の月と同じなの
は疑問に思う。電子レンジを増やすなど女子と男子の対偶の差も検討して欲しい。
○子どもの話や態度より、毎日有意義な日々を送っていると思います。（寮生活で親元を離れているので）


